

कोरूणोटोड बॉक्स का उत्पादन खर्च 18 से 20% बढ़ने से उद्योग मुश्किल में

मुंबई। पिछले 2 महीने में क्राफ्ट पेपर मिलों द्वारा निरंतर भाव वृद्धि किए जाने से और दूसरी ओर अन्य कच्चे तंतु इन्पुट काफ़ी बढ़ने से भारत का कोरूणोटोड बॉक्स उद्योग मुश्किल में आ गया है। देशी और आयातित वेस्ट पेपर का भाव पिछले 2 महीने में प्रति मेट्रिक टन 4500 से 5000 तक बढ़ गया। दूसरे भारत और चीन के उत्पादक यूरोप और यूएई से वेस्ट पेपर का आयात करते हैं लेकिन लोकडॉउन में उत्पादन बंद रहने से इस समय वेस्ट पेपर की आपूर्ति को तुलना में मांग अधिक है। दूसरे विदेशी बाजारों में वेस्ट पेपर और फ़िनरिड प्रोडक्ट कि जो कुछ भी आपूर्ति उपलब्ध थी, वह चाइनीज मिलों ने खरीद ली है। क्राफ्ट पेपर मिलों ने बताया कि चाइनीस येन के बावजूद भी वेस्ट कटिंग भाव अनिश्चित अस्थिर तक उंचा रहेगा। कोविड-19 लॉकडाउन अस्थि में भारतीय पेपर मिलों द्वारा पर्याप्त माल आयात का कर सड़ने के कारण इस समय जल्दी ग्रेड का माल यह कम है और कुछ नौचले ग्रेड की यह तंगी है। भारत के 350 से अधिक ऑटोमेटेड कोरूणोटोड और 10,000 से अधिक सेमी ऑटोमेटेड यूनिटें कोविड-19 के कारण भारी परेशानी अनुभव कर रही हैं, यह उद्योग 6 लाख से अधिक लोगों को रोजगार प्रदान करता है उद्योग का वार्षिक उत्पादन 60 लाख टन का है और कुल बाजार का कद 24000 करोड़ रुपए का है। यह उद्योग 100% रीसायकल और पर्यावरण प्रेमी कच्ची सामग्री का उपयोग करता है। इंडियन कोरूणोटोड केस मैन्यूफ़ैक्चरर्स एसो. (इकम) के प्रमुख संस्थापक चाम्बा ने सभी क्राफ्ट पेपर मिल्स, संस्थानों से भाव में स्थिरता और अनुशासन बनाए रखने का अनुरोध किया है। वर्तमान वित्तिय परिस्थिति में सभी क्राफ्ट पेपर मिलों का और हमारी प्रकल्पों का संशोधन अत्यंत जरूरी है। इकम के उपाध्यक्ष शशी मदन ने कहा कि उत्पादन खर्च में 18 से 20% की वृद्धि होने से कोरूणोटोड बॉक्स उद्योग का टिकना मुश्किल हो गया है इन परिस्थितियों में बाई एक्सप्रेसबीबी ब्रांड मालिकों सहित बॉक्स के उत्पादकों को फिर पर्याप्त समर्थन देना जरूरी है। इकम के एग्ज़िक्यूटिव प्रेसिडेंट किंटेड मोदी ने कहा कि क्राफ्ट पेपर का भाव बढ़ने के परिणामस्वरूप सभी अन्य इन्पुट्स जैसे मानवबल, बिजली, स्ट्याम-पावर, गैस और अन्य आइटम बढ़े काफी बढ़ गए हैं पिछले कुछ वर्षों में कास्ट 60 से 70% बढ़ गई है।

आगामी त्योहारी मौसम में किराना तथा सूक्ष्म-लघु-मध्यम उद्यमों को सहयोग देने के लिए फिलपकार्ट होलसेल 12 नए शहरों में अपने कदम रखेगी

बेंगलूर। भारत में विस्तृत फिलपकार्ट ग्रुप के डिजिटल बीबी मॉडर्नरसेल फिलपकार्ट होलसेल ने 12 नए शहरों में अपने परिवर्तन विस्तार की घोषणा की है। फिलपकार्ट होलसेल रिटेल इकोसिस्टम के लिए वन-स्टॉप डिजिटल मॉडर्नरसेल सॉल्यूशन है जो छोटे कारोबारों को चुनने के लिए उत्पन्न का विस्तृत समाह पैकाज करता है और वह भी बहुत खान कोमत पर। फिलपकार्ट होलसेल फैशन श्रेणी के साथ इन शहरों में विस्तार आरंभ करेगा तथा डिजिटल तकनीक का उपयोग करते हुए किराना व सूक्ष्म-लघु-मध्यम उद्यमों एक्सप्रेसबीबी को तेजी से बढ़ने, ग्राहकों को जोड़ रखने व लाभांश तथा सुधारने में मदद करेगा। आगामी त्योहारी मौसम से पहले फिलपकार्ट होलसेल गाजियाबाद, फरीदाबाद, मैसूर, चंडीगढ़, दिसैली, मेरठ, आगरा, जयपुर, राणे-गिर्वाडी-उदधमनगर, ग्रेटर मुंबई, वसई-विरार-मिठा-भाईदर, ठाणे (कल्याण-डॉन्गवली) और ठाणे (नवी मुंबई) में परिवर्तन शुरू कर देगा। फिलपकार्ट होलसेल के सॉल्यूशन का प्रोफ़िट एबल हैड आउट्स मेनन के काल, लॉगोवी मौसम के आने से पहले 12 शहरों में अपने डिजिटल कदम करते हुए इन बहुत उत्साहित हैं। हमारा लक्ष्य एक्सप्रेसबीबी और किराना के लिए अधिक अवसर निर्मित करने का है। टूट्टी जयपुरी कुर्तियों से लेकर सड़कवार मैसूर सिस्म साइडों तक हमारा लक्ष्य छोटे कारोबारों की मदद करना है कि वे डिजिटल बदलना को अपनाएं तथा ज्यादा मजबूत व्यापार के तौर पर उभरें। फिलपकार्ट होलसेल लॉच होने के बाद से हमने बहुत से आगामी बॉनों के साथ हलाय मिलाव है तथा डिजिटल तकनीक से डेटेड और किराना के लिए कारोबार करना आसान बनाया है। फिलपकार्ट इकोसिस्टम से ब्रांडिंग बॉबीओ और बीबीसी जगमगीन के आधार पर हम उन्हें ग्राहकों की बेहतर समझ देते हैं व उनके अंशकों की खास मांगों के बारे में बताते हैं ताकि वे उसी के मुताबिक उत्पाद खरीदें व आगे बेचें। हमें यह देख कर खुशी हो रही है कि हमारी पहचानकर्ता से डेटेड और किराना को समझ बढ़े है तथा भागीदारी में आर्थिक के लक्ष्यों को आसानी से पूरा कर रहे हैं। इस साल के अंत तक फिलपकार्ट होलसेल की योजना हम डेटेड किचन और ग्रोरी की श्रेणियों में विस्तार करने की थी है। फिलपकार्ट होलसेल को ग्राहकों अपनी बैंकों व पर्सनीएसी से गप सुविधाएं भी उपलब्ध रहें ताकि वे अपने नकदी प्रवाह का प्रबंधन कर सकें। इसके अलावा ग्राहकों को फिलपकार्ट के आधारान के साथ बेकरीज उत्पाद मिंटीगो, सरल व सुविधाजनक आउट रिटेल व तीव्र प्रोडक्ट डिजिटली भी होगी, जगमगीन आउट रेटिंग सुविधा के साथ उत्पाद सीधे उनकी दुकान तक पहुंचेंगे।

न्यूजीलैंड ने भारत के साथ शिक्षा संबंधों को मजबूत किया

न्यूजीलैंड-इंडिया एजुकेशन वीक की घोषणा की

नई दिल्ली। एजुकेशन न्यूजीलैंड आगामी 5 से 9 अक्टूबर 2020 तक अपने पहले 'न्यूजीलैंड-इंडिया एजुकेशन वीक' की मजबूती करने के लिए तैयार है। इस ऑनलाइन सीरीज के जरिए न्यूजीलैंड और भारत के शिक्षा व स्वास्थ्य जनत के शोधकर्ताओं, विशेषज्ञों और शिक्षकों को एक साथ लाया जाएगा। इस पहल के बारे में डिप्लोमा करते हुए एजुकेशन न्यूजीलैंड के चीफ एग्ज़िक्यूटिव-एग्ज़िक्यूटिव, एरिशा, जॉन लैकमन ने कहा, हम न्यूजीलैंड-इंडिया एजुकेशन वीक को प्रमोशन कर रहे हैं, भारत में शिक्षाविदों और छात्रों के साथ जुड़ने के लिए टेक्नोलॉजी का उपयोग किया जा रहा है। यह ऑनलाइन कार्यक्रम हम न्यूजीलैंड में बेहतर भारतीय छात्रों को सुनने, शिक्षा के परिणाम पर कोविड-19 के प्रभाव का पता लगाने और न्यूजीलैंड के प्रमुख शिक्षाविदों के साथ जुड़ने का अवसर प्रदान करता है। साहाय्य पर चलने वाले इस आयोजन से पूरे भारत में शैक्षणिक सहयोग और छात्र गतिविधियों के माध्यम से दोनों देशों के बीच शिक्षा संबंध मजबूत होंगे। इस वीक में विशिष्ट पैरस चर्चाएं, सेमिनार, मास्टरक्लास, एक्सपर्ट एग्ज़ामिन, डेली ट्रिब्यूनल और न्यूजीलैंड की माओरी संस्कृति का प्रदर्शन होगा। न्यूजीलैंड और भारत के बीच शिक्षा संबंध हाल के वर्षों में लगातार मजबूत हो रहे हैं। साल 2019 में न्यूजीलैंड के शिक्षाविदों में पढ़ने वाले भारतीय छात्रों की संख्या 37 प्रतिशत बढ़ी है। कोविड-19 के कारण आने बाधाओं के बावजूद, दोनों देशों के शिक्षाविदों और संस्थानों के बीच सक्रिय भागीदारी बनी हुई है।

लॉयड ने रेफ्रिजरेटर सेगमेंट में की शुरुआत

डायरेक्ट कूल, फ्रॉस्ट फ्री और साइड बाइ साइड श्रेणियों को किया लॉन्च, डायरेक्ट कूल, फ्रॉस्ट फ्री और साइड बाइ साइड रेफ्रिजरेटर के 25 नए मॉडल लॉन्च किए, दीपावली 2020 तक रेफ्रिजरेटों के 25 नए मॉडल और डिशवॉशर्स की नई रेंज लॉन्च करने की योजना



जयपुर। हैबेस डेज़ा लिमिटेड फास्ट मुविंग इलेक्ट्रिकल गृह (एएमसीसी)कंपनी है। कंपनी ने आज अपने कंस्यूमर ड्यूरेबल ब्रांड-लॉयड के तहत रेफ्रिजरेटर सेगमेंट में शुरुआत की घोषणा की। कंपनी इस साल दीपावली तक 25 ऑटोमेटिक मॉडल लॉन्च करने की योजना करेगी। इस रेफ्रिजरेटर रेंज को आधुनिक रसें को खूबसूरती को ध्यान में रखकर बनाया गया है। इनमें उपभोक्ता की जीवन-शैली की हिसाब से ऊर्जा की बचत करने की भी सुविधा है। अक्वैक वॉटरश्री इंटीरियर के साथ आने वाली इस रेंज में सामने की तफ़्फ जूतों का शानदार डिजाइन दिया गया है। यह डिजाइन जिन को आकर्षक कर की



मजबूत से मेल खाते कला के नमूने में बल देता है। रेफ्रिजरेटर 190 लीटर से लेकर 587 लीटर तक की क्षमता में उपलब्ध होंगे और इनकी शुरुआती कीमत 10,000 रुपये से 84,900 रुपये के बीच होगी। इस मॉक पर लॉयड के सीईओ श्री शशि अरोड़ा ने कहा, लॉयड की दरवाहों से कुलिंग बनाया गया है। इनमें उपभोक्ता की जीवन-शैली की हिसाब से ऊर्जा की बचत करने की भी सुविधा है। अक्वैक वॉटरश्री इंटीरियर के साथ आने वाली इस रेंज में सामने की तफ़्फ जूतों का शानदार डिजाइन दिया गया है। यह डिजाइन जिन को आकर्षक कर की

रेफ्रिजरेटर रेंज पेश कर रहे हैं। मेक इन इंडिया की हमारी सोच के साथ हम अपने सभी रेफ्रिजरेटर्स का उत्पादन देश में ही करी जिससे हम बेहतर गुणवत्ता देने के साथ अपने उत्पादों को उपभोक्ताओं की जरूरतों के हिसाब से खत भी सकेगी। आज लॉन्च किए गए रेफ्रिजरेटर्स में अलग-अलग क्षमता और कोमोंट के विकल्प मिलेंगे। इन रेफ्रिजरेटर्स में आपनी श्रेणी में सबसे बेहतर सुविधाएं मिलेंगी और देश भर में मौजूद हमारे 10,000 डीलर्स और खुदरा विक्रेताओं के जरिए इन खरीदा जा सकता है। हमारे रेफ्रिजरेटर्स में

उपभोक्ताओं को एक समान ठंडक की सुविधा मिलेगी जिससे खाने के सामान सहित फलों और सब्जियों को लंबे समय तक ताजा रखा जा सकता है। नई लॉन्च की गई रेंज में नवीनतम इन्वर्टर तकनीक लगाई गई है जिससे बिजली का खर्च कम होता है। वे भारत में जिन की श्रेणी को पूरी तरह बदल देंगी। नई रेंज में बेवस्टारड तकनीक का इस्तेमाल किया गया है जो बेवस्टार का खास कर्ता है जो बेवस्टार सड़ने वाली वस्तुओं को लंबे समय तक ताजा बनाए रखती है। भारत जैसे उष्णकटिबंधीय देश में इस तकनीक की बहुत जरूरत है। इन

रेफ्रिजरेटर्स में खास ठंडकूल तकनीक का इस्तेमाल किया गया है जो जिन के दर को ठंडा करता है। इसमें फ्लेक्सि मैमस डिजाइन दिया गया है जो समझदार भारतीय उपभोक्ता की ज्यादा स्पेस को मांग को पूरा करता है। इन रेफ्रिजरेटर्स का म्यूचुअल खर्च 2020 के ऊर्जा रेटिंग मानदंडों के हिसाब से किया गया है और साथ ही इनमें इन्वर्टर तकनीक के फायदे भी मिलेंगे हैं। इन्वर्टर तकनीक के साथ ही नई रेफ्रिजरेटर रेंज में ओएलपी और ओएचएच के साथ ड्रूवल मेमोरी कॅम्पस लगाया गया है जिससे कॅम्पस की लाइफ बढ़ती है और इससे लॉयड रेफ्रिजरेटर्स की एनर्जी एफिशियंसी बहुत बेहतर हो जाती है। लॉयड रेफ्रिजरेटर शुल्क ऑडीपी (ओओन डिजिटलशॉपिंगरिवाल) के कारण पर्यावरण अनुकूल भी हैं और इससे इन्फा कार्बन फुटप्रिंट कम रखने में मदद मिलती है। यह लॉन्च किए गए रेफ्रिजरेटर्स पर एक साल की ग्यारक वॉरंटी मिलती है और इनके कॅम्पस में 10 साल की वॉरंटी दी गई है। यह रेंज पूर्णतः भारत में लॉयड ब्रांड की दुकानों, ऑफलाइन डीलर्स और लॉयड ऑनलाइन ई स्टोर पर उपलब्ध होगी।

प्रदूषण के कारण पर्यटक भारत के पर्यटन स्थलों पर जाने से

कतर सकने हैं अग्रणी भारतीय यात्रा एवं पर्यटक असोसिएशंस, अग्रणी यात्रा एवं पर्यटक असोसिएशंस ने जताई चिंता, बढ़ता प्रदूषण 'अतुल्य भारत' की छवि के लिए हो सकता है बाधक

नई दिल्ली। विश्व पर्यटन दिवस (27 सितंबर) से पहले भारत के अग्रणी यात्रा एवं पर्यटन असोसिएशंस फेडरेशन ऑफ इंडिया (एफआईएफआई) ने जताई चिंता, बढ़ता प्रदूषण 'अतुल्य भारत' की छवि के लिए हो सकता है बाधक होने के साथ ही हाइड्रोजनिक और स्क्वॉश होंगे। प्रदूषण न केवल वातावरण को प्रभावित करता है, बल्कि संस्कृति, समाज और अर्थव्यवस्था पर भी बुरा प्रभाव डालता है। पर्यटन के संदर्भ में प्रदूषण का आशय वायु के उत्सर्जन, आवाज, ठोस अपशिष्ट और क्यू, सोनेज और रसायन निकलने और ऑनलाइन प्रदूषण को भी है। इनमें से अधिकांश से आगामी से बचा जा सकता है। प्लास्टिक अपशिष्ट के निपटारन, संग्रह और रिसाइकलिंग को प्रोत्साहित के संदर्भ में बेहतर योजना से अच्छे स्वास्थ्य और तंदुरुस्ती मिलेगी, स्क्वॉश पानी और सैनिटाइजेशन गैस, शहरों और समुदायों में स्थायित्व आरक्षण और उपभोग तथा उत्पादन जिम्मेदारी से होगा। इससे विश्व में स्कारात्मक संकेत जाएगा, जो भारतीय रिसाइकलिंग के इकोसिस्टम में काम महत्व पाने के कारण बहुत काम करेगा किने जाते हैं और अन्य प्लास्टिक, जैसे पीटीई/एचडीपीई बॉटलस की विध्वंस में सबसे ज्यादा रिसाइकलिंग होती है और क्यू चीनने वालों को प्रति कि.ग्र. 25-30 क. मिलते हैं। एक महीने पहले भारत सरकार ने स्क्वॉश संवेदन का डेटा जारी किया था, जिसमें बढ़ते पर्यटन स्थलों, जैसे अमृतसर, जयपुर, दिगो, मुंबई, श्रीनगर, वाणस्पती, शिलांग, आदि की रेटिंग स्क्वॉश रही। विश्व के 50 सबसे प्रसिद्ध शहरों में से आठे भारत में हैं। इससे भारत और भारतीय गंतव्यों को विश्व में स्कारात्मक छवि बनती है और पर्यटन पर बुरा प्रभाव पड़ता है। मौजूदा महामारी एक स्क्वॉश सुविधा और पर्यावरण-रहित पर्यटन परिस्थितिकी निर्मित करने के रोजगार पर देखावट सोचने का अवसर है। देश में दूर ऑपरेटर्स के शीर्ष निष्पन्न इंडियन असोसिएशंस ऑफ दूर ऑपरेटर्स के प्रेसिडेंट श्री प्रोबल सक्करा ने कहा, "भारत की अर्थव्यवस्था को नया जीवन देने के लिये पर्यटन महत्वपूर्ण है और कोविड के बाद पर्यटकों को आकर्षित करने में स्क्वॉश प्रमुख भूमिका निभाएगी। सक्षम हुए पर्यटक ऐसे गंतव्य चाहेंगे, जो सुविधा

होने के साथ ही हाइड्रोजनिक और स्क्वॉश होंगे। प्रदूषण न केवल वातावरण को प्रभावित करता है, बल्कि संस्कृति, समाज और अर्थव्यवस्था पर भी बुरा प्रभाव डालता है। पर्यटन के संदर्भ में प्रदूषण का आशय वायु के उत्सर्जन, आवाज, ठोस अपशिष्ट और क्यू, सोनेज और रसायन निकलने और ऑनलाइन प्रदूषण को भी है। इनमें से अधिकांश से आगामी से बचा जा सकता है। प्लास्टिक अपशिष्ट के निपटारन, संग्रह और रिसाइकलिंग को प्रोत्साहित के संदर्भ में बेहतर योजना से अच्छे स्वास्थ्य और तंदुरुस्ती मिलेगी, स्क्वॉश पानी और सैनिटाइजेशन गैस, शहरों और समुदायों में स्थायित्व आरक्षण और उपभोग तथा उत्पादन जिम्मेदारी से होगा। इससे विश्व में स्कारात्मक संकेत जाएगा, जो भारतीय रिसाइकलिंग के इकोसिस्टम में काम महत्व पाने के कारण बहुत काम करेगा किने जाते हैं और अन्य प्लास्टिक, जैसे पीटीई/एचडीपीई बॉटलस की विध्वंस में सबसे ज्यादा रिसाइकलिंग होती है और क्यू चीनने वालों को प्रति कि.ग्र. 25-30 क. मिलते हैं। एक महीने पहले भारत सरकार ने स्क्वॉश संवेदन का डेटा जारी किया था, जिसमें बढ़ते पर्यटन स्थलों, जैसे अमृतसर, जयपुर, दिगो, मुंबई, श्रीनगर, वाणस्पती, शिलांग, आदि की रेटिंग स्क्वॉश रही। विश्व के 50 सबसे प्रसिद्ध शहरों में से आठे भारत में हैं। इससे भारत और भारतीय गंतव्यों को विश्व में स्कारात्मक छवि बनती है और पर्यटन पर बुरा प्रभाव पड़ता है। मौजूदा महामारी एक स्क्वॉश सुविधा और पर्यावरण-रहित पर्यटन परिस्थितिकी निर्मित करने के रोजगार पर देखावट सोचने का अवसर है। देश में दूर ऑपरेटर्स के शीर्ष निष्पन्न इंडियन असोसिएशंस ऑफ दूर ऑपरेटर्स के प्रेसिडेंट श्री प्रोबल सक्करा ने कहा, "भारत की अर्थव्यवस्था को नया जीवन देने के लिये पर्यटन महत्वपूर्ण है और कोविड के बाद पर्यटकों को आकर्षित करने में स्क्वॉश प्रमुख भूमिका निभाएगी। सक्षम हुए पर्यटक ऐसे गंतव्य चाहेंगे, जो सुविधा

नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 द्वारा पुनः बनेगा विश्वगुरु भारत - जोशी

जयपुर मिड-डे टाइम्स

चित्तौड़गढ़। राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 अभियान को जिला बैचक आज वेबीन द्वारा सम्पन्न हुई। जिसमें मुख्य अतिथि सांसद सी.पी.जोशी एवं मुख्य वक्ता भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष प्रमन चन्द मेहता थे, बैचक की अध्यक्षता भाजपा जिलाध्यक्ष गौतम दक ने की। राष्ट्रीय शिक्षा नीति अभियान के जिला तहसील अध्यक्ष रमेश शर्मा ने बताया कि आज वेबीन द्वारा बैठक पर हुई बैचक का संवादन जिला उपाध्यक्ष प्रमन चन्द मेहता ने किया। बैचक में मुख्यवक्ता प्रमन मेहता ने नई शिक्षा नीति विस्तार प्रकाश

आवरणकता नहीं पड़ेगी तथा रोजगार के लिए युवाओं को हाथ फैलाने की भी आवश्यकता नहीं रहेगी। युवा स्वयं रोजगार को खोजें। भाजपा जिलाध्यक्ष गौतम दक ने नई शिक्षा नीति हेतु प्रथममंजरी का आधार व्यक्त करते हुए कहा कि विश्वीकरण जिला नई शिक्षा नीति के प्रचार-प्रसार हेतु हर संभव प्रयास करेगा। बैचक में जिले के सभी नवीनतम मण्डल संयोजक एवं तहसील वरिष्ठों का सम्मेलन भी सभी ने बंध करत कर शिक्षा नीति का प्रचार प्रसार करने का निश्चय किया। बैचक में आभार जिला सहसंयोजक रमेश शर्मा ने किया बैचक के अंत में शान्ति मंत्र किया।

जयपुर मिड-डे टाइम्स

जयपुर। कोटक महिंद्रा बैंक (कोटक) ने आज राजस्थान राज्यस्य का ऑनलाइन पॉर्टल होने की घोषणा की और साथ ही मायटीएम कार्ड लॉन्च किए - यह डेबिट व क्रेडिट कार्ड को विशेष तौर पर डिजाइन की गई रेंज है। इस सीजन भारत के पसंदीदा खेल के आवेजन के साथ ही प्रारम्भों के पास खुश होने का एक और कारण भी है, वे अपने पसंदीदा टीम राजस्थान राज्यस्य की शीम पर डिजाइन किए गए विशेष डेबिट और/या क्रेडिट कार्ड के स्वामी बन सकते हैं। डेबिट व क्रेडिट कार्डों को कोटक क्रिकेट एडिशन रेंज में राजस्थान राज्यस्य के खिलाड़ी, लोगों और वाटरमार्क के चित्र है तथा टीम का आधिकारिक रंग शामिल है। इस तरह से ये कार्ड राजस्थान राज्यस्य के प्रारम्भों के लिए ऐसी चीज बन जाते हैं जो उनके पास लेनी ही चाहिए। कोटक महिंद्रा बैंक लिमिटेड में प्रोडक्शन, ऑनलाइन चैकस एंड कस्टमर ऐक्सपीरियंस डिपार्टमेंट के प्रेसिडेंट पुनीत कपूर ने कहा, "भारतीयों का पसंदीदा क्रिकेट क्रिकेट आयोजन जो खेल और मनोरंजन का संगम है, शुरू हो चुका है और हम बड़ी खुशी के साथ राजस्थान राज्यस्य के साथ अपनी भागीदारी की घोषणा करते हैं। डेबिट व क्रेडिट कार्डों को कोटक क्रिकेट एडिशन रेंज- मायटीएम कार्ड्स इस सीजन को और मजबूत बना देंगे। राजस्थान राज्यस्य के लक्ष्य प्रारम्भों को एक अनुभवी मिला लता है कि वे अपनी पसंद की टीम का एक भाग अपने पास रखें और एक खास तरीके से अपना प्रभुत्व कर सकें।" राजस्थान राज्यस्य के सीओओ जसल कौर ने कहा, "कोटक महिंद्रा बैंक के एक पार्टनर के तौर पर जुड़नेसे हम खुश हैं। कोटक भारत के आगामी वीकें में से है और यह भारतीयों में उनका यह अत्यंत अंदाज हमें बहुत अच्छा लगा है। अपने ऐक्टिवेशन व प्रोडक्शन के जरिए हम हमेशा अपने प्रारम्भों के साथ नजदीकी कामना करने की कोशिश करते हैं और इसके लिए कोटक के ये क्रेडिट व डेबिट कार्ड बहुत बढ़िया अवसर हैं। हमारे विस्तृत व बेहतर प्रारम्भक आधार से कोटक को भी बहुत फायदा होगा, उन्हें ज्यादा गहराई से जुड़ने वाले उपभोक्ता मिलेंगे।" कोटक ग्राहक बैंक की वेबसाइट, नेट बैंकिंग व मोबाइल बैंकिंग पर कोटक मायटीएम रेंज पर [विजिट] कर के अपना पसंदीदा मायटीएम डेबिट कार्ड चुन सकते हैं। कोटक क्रेडिट कार्ड ग्राहक नेट बैंकिंग व मोबाइल बैंकिंग से मायटीएम क्रेडिट कार्ड प्राप्त कर सकते हैं। रै-कोटक उपभोक्ता बैंक वीकें में मायटीएम क्रेडिट कार्ड का और अपनी पसंद की इमेज चुन कर मायटीएम डेबिट कार्ड के लिए आवेदन कर सकते हैं।